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Ruský ropný průmysl odolný vůči západním sankcím –
Bloomberg

rt.com/business/590408-russia-oil-drilling-western-sanctions

Produkční vrty dokázaly loni dosáhnout nejvyšší úrovně za posledních
deset let, ukazují data  

Ruské ropné společnosti byly loni na cestě k rekordním vrtům na svých
ropných polích a nevykazovaly žádné známky újmy způsobené
sankcemi nebo odchodem některých západních poskytovatelů služeb
na ropných polích, uvedla ve středu agentura Bloomberg.   

Od ledna do listopadu loňského roku Rusko navrtalo celkovou hloubku
28 100 km, což je nejvíce za více než deset let, napsal server s
odkazem na průmyslové záznamy. Analytici z energetické
zpravodajské společnosti Kpler a moskevské poradenské společnosti
Yakov & Partners očekávají, že za celý rok 2023 ruské těžební vrty
překročí 30 000 km.   

"Rusko je podstatně nezávislejší ve svých službách na ropných polích,
než se obecně uznává," řekl Ronald Smith, analytik ropy a plynu z
moskevské BCS Global Markets.   

Vrtné řádění přichází spolu s oživením jak objemu, tak hodnoty ruského
vývozu ropy, poznamenal server a dodal, že k prudkému nárůstu došlo
navzdory rozsáhlým sankcím uvaleným na energetický sektor země a
odchodu mezinárodních poskytovatelů ropných služeb.   

EU v roce 2022 uvalila „komplexní omezení vývozu na zařízení,
technologie a služby pro energetický průmysl v Rusku“ , zatímco USA
sankcionovaly řadu společností, které vyrábějí vrtací zařízení a vyvíjejí
výrobní technologie ve snaze „omezit budoucí těžební schopnosti
Ruska“.  
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Ačkoli dva hlavní globální poskytovatelé ropných služeb, Halliburton a
Baker Hughes, prodali své ruské podniky a opustili zemi, další klíčoví
západní giganti jako SLB a Weatherford International v Rusku nadále
působí.   

Exodus západních firem měl minimální dopad na ruský ropný průmysl,
protože jejich místní dotace „byly většinou prodány managementu,
přičemž si zachovalo know-how vybudované v průběhu let,“ říká Viktor
Katona, hlavní analytik ropy ve společnosti Kpler.  

„Pouze asi 15 % národního trhu s vrtáním závisí na technologiích z
takzvaných nepřátelských zemí,“ řekla Daria Melnik, viceprezidentka
pro průzkum a těžbu výzkumné firmy Rystad Energy se sídlem v Oslu.
 

Průmyslové údaje ukazují, že jednotky patřící domácím velkým
energetickým společnostem, jako jsou Rosněfť, Gazprom a
Surgutněftegas, tvoří většinu ruského trhu s ropnými službami. Ruské
společnosti také vyvinuly vlastní odborné znalosti v oblasti
předcházejících operací, což dokazuje, že západní restriktivní opatření
z velké části selhala.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní
sekci RT
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